



Mandag d. 19. august 2019 kl 1830 - 2100

Søndergades Skole - Personalerummet

Afbud: 3 elevrep. Vibeke,

Dagsorden	Referat
0. Godkendelse - Referat fra sidste møde - Dagsorden	Begge godkendt
1. Orientering - Medarbejdere - Elevråd - Integrationsrådet - Formanden / Bestyrelse - Ledelsen	Medarbejdere: <ul style="list-style-type: none">• SØ: Lærere i udskolingen problematiserer at eleverne forlader skolen i frokostpausen, en del køber energidrikke. Skoleboden anses for at være et udmærket tilbud.• SK og ØB: intet til referat. Elevrådene: <ul style="list-style-type: none">• Er ikke valgt endnu lokalt Integrationsrådet: v/Pia <ul style="list-style-type: none">• Intet siden sidste SB møde Formand / bestyrelse <ul style="list-style-type: none">• SB deltagelse i kommende forældremøder: aftales direkte mellem skolen og SB rep.• Indvielse SØ skolegård. Fin indvielse. Artikel i avisen 17/8/19. Pia Uth holdt tale fra SB.• B20 hørings svar fra SB fremsendt inden fristens udløb.• Årsmøde i november for Skole og Forældre. Interesserede henvender sig til Carl-Otto• Kalender og femalørdag i marts 2020 – se nedenfor.<ul style="list-style-type: none">○ SB: ok.• Møde i juni med tekn chef vedr trafik i ØB.• "Makerspace" arrangement i morgen, Ungdomsskolen. SB formandskab inviteret. Ledelse: <ul style="list-style-type: none">○ Øko: Forbrugsprocent: holder sig på kurven.○ Skoleårets start:<ul style="list-style-type: none">▪ Fagfestival for lærerne i uge 32, intra/aula/O365 workshops.

	<ul style="list-style-type: none"> ○ ØB og hallens anvendelse: Bestyrelsen i ØB-hallen rører på sig. ○ Aulas ibrugtagning – uge 43.... ○ Kvalitetsrapport 2020. Ref BSU 040619 <ul style="list-style-type: none"> ▪ SPM = KR20, involvering, tæt på hverdagen, lokalt ejerskab, udpegning af fokus, ○ Affaldssortering – pilotprojekt: <ul style="list-style-type: none"> ▪ Finansiering af etableringsomkostninger hhv. indenfor/udenfor murerne. ▪ Der er ikke en endelig afgørelse på dette, idet det nuværende forslag indebærer en omkostning i Distrikt Syd på nogle hundrede tusind kroner. ○ Brandsyn: <ul style="list-style-type: none"> ▪ etablering af brandvæg ift kopimaskiner, udgift (50 tkr/kopimaskine) ○ SB deltagelse i kommende forældremøder. <ul style="list-style-type: none"> ▪ Aftales bilateralt. ▪ Skolebestyrelsens videoberetning afspilles på alle forældremøder. ○ SMAK – lokaler. Byråd d 26/6 (or). På BSU igen til august. <ul style="list-style-type: none"> ▪ (Fokus: specialomr, faglokaler, læringsmiljøer ▪ 3 faser: 1. planlæg, 2. besigtigelse, 3. analyse/udv.plan,) ○ Henvendelse fra forældre på SØ (29/6) i x-kl vedr. lærerbemandingen. Carl-Otto gav en redegørelse på baggrund af henvendelsen. Ledelsen indkalder relevante forældre til et afklarende møde. (SDL + SB rep)
<p>Notat til formandens orientering.</p> <p>Mødekalender til kommende skoleår</p>	<p>Orientering.</p> <p>SB: Ok.</p> <p>Revideret mødekalender SB møder 2019 -20: (ref: SB juni 2019)</p> <p>19/8, man</p> <p>17/9, tirs</p> <p>31/10, tors</p> <p>17/12, tirs</p> <p>27/1, man</p> <p>28/3, lør - temadag</p> <p>29/4, ons</p> <p>11/6, tors</p>
<p>2. Tema for fokus for SB i skoleåret 2019-20</p>	<p>Tema: ideer → valg</p> <ul style="list-style-type: none"> - Indhent ideer fra kommende forældremøder – til den 17/9 SB mødet: <ul style="list-style-type: none"> ○ Lektier. ○ Samarbejde mellem skole og forældre. <p>Arrangement for forældrene...</p>

	Emnet lektier og hvorledes disse gives for og laves/løses og dialogen mellem skole og hjem, blev foreslået. Tages op på kommende SB-møde. Input sendes til Carl-Otto
3. Principper. Undervisningens organisering. 1. behandling	Udkast fra ledelsen Drøftelse: Formål og muligt indhold. - Særligt ift overskriften lektier. Proces: 2. beh programsat til okt. Princippet om undervisningens organisering blev drøftet, primært om lektier; se ref.:pkt. 2. Bilag i word medsendes i referatet.
4. Valg til SB i forår 2020	Indledende orientering om kommende SB valg i forår 2020. Stikord: - Tidsplan og drejebog følger fra hhv. skoleforvaltningen og formandskabet.
5. Evt.	Ikke til referat.
Oversigt over udvalg:	Formandskabet Peter, Pia, Michael Ansættelsesudvalg Lokale rep for de 3 skoler
Møder: 2019-20	Alle møder kl 1830-21 Andet: - Lokalt: 3-4 stk - Arbejdsgruppemøder: x - Formandskab: 3-4 gange - Dialogmøde med BSU: 1-2 stk

Underskrift:

Vibeke Hyldahl



Pia Uth, NF

Michael Peter Hansen



Chalotte Søgaard



Lars Wieland Törnøe



Palle Bendsen Mortensen, ma-rep.



Jan Philip Philipsen, medarbejderrep.



Elev-rep

Jørn Højbak Rasmussen - Spkl



Bolette Rye Mønsted



Pernille Bak Dahl, NF



Peter Stecher, FM



Tina Holm



Teddy B. Sørensen, ma-rep.



Elev-rep

Elev-rep

[Vælg en dato] Side 3

[Vælg en dato] Side 4